

2025年9月19日

交通安全キャンペーンの 「**音楽隊によるオータムコンサート** 〜奏でよう!交通安全のメロディ〜」 をノリタケの森で開催

ノリタケ株式会社 株式会社ノリタケの森

ノリタケ株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:東山明)が運営するノリタケの森にて、9月25日に、愛知県西警察署主催の交通安全キャンペーン「音楽隊によるオータムコンサート〜奏でよう!交通安全のメロディ〜」が開催されます。これは「秋の全国交通安全運動」(9月21日〜30日)に合わせて実施されるものです。

ノリタケは、西区安全運転管理協議会^{※1} に入会し、当会が掲げる「企業と一体となった安全活動を推進して、地域社会に貢献する」という目標に賛同して活動しており、多くのご家族連れでにぎわうノリタケの森を当該キャンペーンの開催場所として提供することにいたしました。

当日は、交通安全に関する啓発活動のほか、警察音楽隊とカラーガード隊「フレッシュ・アイリス」による演奏と演技が行われ、交通安全を呼びかけます。

本キャンペーンが、皆さまの交通安 全意識を高めるきっかけとなれば幸 いです。

警察音楽隊とカラーガード隊による演奏と ▶ 演技の様子(2025年4月実施)



【実施概要】

■開催日時 2025年9月25日(木) 11:00~11:45(雨天中止)■開催場所 ノリタケの森 煙突ひろば(名古屋市西区則武新町3-1-36)

■主 催 愛知県西警察署

■内 容 交通安全に関する啓発活動、警察音楽隊とカラーガード隊による演奏·演技^{※2}

■お問い合わせ先 株式会社ノリタケの森 TEL: 052-561-7142

※1 公益社団法人愛知県安全運転管理協議会に属する、愛知県西警察署に設けられた協議会。

※2 前日の天候により、カラーガード隊の演技は中止になる可能性があります。

本リリースに関するお問い合わせは、以下へお願いします。

広報室 TEL: 052-561-7110 FAX: 052-562-9721 E-mail: koho@noritake.com